





Bblyucnure:



Belyucnure:
2°- 52



YNpOCTUTE:
(CC6C4)2

Hesai



Bblyucnure:

0,125 8°



Cokpatunte apoob:



Hanaute nnowanb
NPAMOYIOSIbHOIO
TPEYrofbHMKa, eCrnn ero
KaTeTbl paBHbl 10 n 12 cm.

Hd3a/l



Hanaute nnowanb
Tpaneuunu:

L

Hd3al



CTOpPOHbI NPAMOYrosfibHUKa
paBHbl 9 cM 1 4 cMm. Hemy
paBHa CTOpPOHAa pPaBHOBENMKOIO
eMy KBagpara?

Hd3al



HanTtn nnowagb pomoa:

N Hazaln



Hanaoute nnowanb
TpeyronbHuKa

10 10

16 Ha3an




HasoBuTte cneayrollee Yncno B
nocrieqoBaTeribHOCTU:

4: 9: 14; ...

Hd3al



CKOInbKO NMOSTOXUTENBbHbIX
YNEHOB COOEPXUT
apungpmMeTnyeckas

Nporpeccus:

15: 12... Ha3a!



Hanaunte 3HamMmeHaTernb
reoMeTpn4eckoun
Nporpeccumn, BCce YneHbl
KOTOPOW MONOXUTENbHBI,
eCIu:

b4= 3 , b6=75 Hasan



Hangute pasHOCTb
apndpmMeTN4eCKon
nporpeccun ecnu:

a, = 1, a.,= 57

Hd3al



BONMNOC




Hd3al



o Pl A

Kakoe n3 kBagpaTHbIX YpaBHEHWUN
ABNAETCS NOJTHbIM:

2x°+7x-3=0
X% = 46

x?+3x = 0
3x° =16 =10

Hd3a



CKONnbKO KOPHEN NMMEET
KBagpaTHOE ypaBHEHUE:

X2+ 1 = 1

Hd3al



Hangoute KopHM KBaapaTHOro
ypaBHEHUA:

-3x%+5x-2 =0

Hd3al



Hangute cymmy KOpHeW
ypaBHEHWUA, UCMNOJb3Y4A
Teopemy Buera:
x?+16x-50 = 0

Hasal



Hangute KopHW

ypaBHEHUS:
x?-10x =0

Hd3al



CKOJ1bKO uenbixX Yncen
YOOBIETBOPSIOT
HepaBEHCTBY:

-4< x <1
Ha3 'l



Kakon npomMexyTokK
ABNAETCHA peLlleHNneM
HepaBeHCTBa:

AN

(@)

Hd3al



Pelinte HepaBEHCTBO:
5x < -40

Hd3al



AYKLUWNOH




PelunTte
cucTemy
HEPaBEHCTB:

Hd3al



BONMNOC




Kak Ha3biBaeTcs 4YacThb
npsAMOU orpaHU4vYeHHas
OOQHOUN TOUYKOWU



20 (40 |60 (80 |100
20 |40 |60 (80 |100
20 |40 |60 (80 |100
20 |40 |60 (80 |100
20 |40 |60 (80 (100

Vrin




KOT B
= MELUKE

BONMNOC



Kak Ha3blBaeTca rpadouk
doyHKLNN

Hd3a/l



Hantn nepumeTp TpeyronbHuKa,
NOCTPOEHHOIo Ha cepeanHax CTOPOH
OJAaHHOro paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHuKa:

Hd3a/l




Hanaute yron A

D

Hd3a/l



Bbipa3ute d n3 dpopmynbl n
HanguTe ee 3Ha4vyeHune npu =16,
n=38
f=2nd

Hd3a/l



Hangute pa3HOCTb
apudpMeTNYECKON Nporpeccuun,
eclnmn ee NATbIX YNneH paBeH
20, a BocbMoun 35.

Hd3a/l



OTHOLUEHME
NpoTUBOEXAaLLEero Kareta K
rMNoTeHy3e?

Hd3a/l



KOT B
= MELUKE

BONMNOC



HanouTte BepLUNHY
napabonbl

Y = x2 —4x +5

Hd3a/l



Beiyncnurte
sin30°

Hd3a/l



KOT B
= MELUKE

BONMNOC



CkonbKko byaeTt AaBa nntoc aBa
YMHOXWUTb Ha ABa

Hd3a/l



YNpOCTUTE:
cos(180° — )

HaASal



Hanaunte 3HameHaTernb

reoMeTpu4eckoun nporpeccuu,
4;12; 30...

Hd3a



Boluncnure:

HdA3al



Belyucnure:
4!

Hd3al



Ynpoctute
BblpakKeHUE:

Hd3a/l



AYKLUWNOH




CKOmnbKO BEPLUUH UMEET
NPAMOYTOSIbHbIU
napannenenunen?

Hd3a/l



[lepeBeauTe B MpoLeHTbl Apobb

Hd3a/l



KakoBa CTOMMOCTb KHUTU
nocne yueHkn Ha 30%, ecnu
ee rnepBoHavarbHas
cTtonmMmocTb cocTaBnsna 200

pyonen WAl



AYKLUWNOH




CKONbKO NPOLIEHTOB
COCTaBfisAeT MeHbluas 4YacTb
Kpyra?

Hd3a/l



B cene npoxunsaet 200 geten,
yto coctaBnsaeTt 40% Bcero
HaceneHna ? CKOnbKO BCEro
Xuterneu npoXXnBaeTt B 3TOM
cene?

Hd3al



Bxnaguuk nonoXxun B 0aHK
400000 pyoneun noa 10%
roaoBbixX. CKOnbKO aeHer oyper
Ha ero cyeTty 4yepes roa?

HaASal



N3 20 yyalwmxca knacca aBsa
OTNIMYHMKA. KakoBa
BEPOATHOCTb, YTO Cry4yanHo
BbIOPAHHbLIN YYEHUK —
OTITUYHUK?

Hd3a



N3 50 nupoxkoB — 20 ¢ kKanycToun, a

OoCTalbHbIE C KAPTOLLKOWU, KaKoBa
BEPOATHOCTb, YTO B3ATbIN
MUPOXKOK OKaXXETCHA C KapTOLLKOWN™?

Hd3a/l



B knacce 6 pedaT nocewaroT
My3blKaribHbIU KPYXOK, 8 pebaT —
KpaeBegyeckmu, 11 pebaTt —
TeaTpanbHbIN. KakoBa BEPOATHOCTb,

TOro YTO yualmics nocewaq |zl

MV2ABIKANBHBIU KDVXXOK?



KOT B
= NMELUKE

BONMNOC



Ha3BaHMe Kakou
CTEepPEeOMETPUNYECKOUN PUrypbl B
nepeBodE C rpPeyeckoro
0OO3Ha4YaeT «COCHOBAasA WunLLKa»?

Hd3a/l



B ceMbe YyeTbipe Manb4uKa.
KakoBa BepOATHOCTb TOro,
YyTO NATON B 3TOU CEMbe

poauTCA AeBoYKa? s



sKenTbin payHa

KaTeropum CtoumMocTb Bonpoca
dopMynbl 30 60 920 120 150
COKpPaLLEeHHOro
YMHOXEHUSA
Cuctemb! 30 60 920 120 150
ypaBHEHUM
Yucnosas 30 |60 90 120 (150
OKPYXHOCTb
AneMeHTapHas 30 60 90 120 150
reomeTpus
Apo6u 30 60 90 120 150

|




PopMyrnbl COKpaLWEeHHOro YMHOXeHUS

30

[IpumeHnTe dhopmyny:
(a-7)(a+7)

HaASal



PopmMynbl COKpaLleHHOro yMHoOXeHus

10

[TpumeHuTe dpopmyny:
(k- 3)°

HaASal



dopmMynbl COKPaLLEHHOro YMHOXEeHUS

90

Beluncnute npu x = 16
x? -20x +100

HaASal



PopMynbl COKpaLEeHHOro YMHOXeHus

120

Boiuncnure:
492 - 392

HaASa/



PopmMynbl COKpaLleHHOro yMHoOXeHus

150

YnpocTturTe:
(a-1)(a+1)(a%+1) — a*

HaASal



CunctemMbl ypaBHEHUN

30
ABnsercsa nu

napa yumcen
W)
peLlieHuem
naHHoOW
NIMHEeNHOW
cucTtembl

ypaBHEeHUMU ddsad



CunctemMbl ypaBHEHUN

o0
Kﬁjme nBe
YHKL U
3aparoT
ncrtemy
HJZMHeMHHx

YPaBHEHUMI: Ha3an




CunctemMbl ypaBHEHUN
90

Ha3oBuTte 3 cnocoba
peLleHnsa NMNMHEUHbIX
CUCTEM ypaBHEHUU

Hd3a/l



KOT B
= MELUKE

BONMNOC



[Tapannenorpamm
100

OavH n3 yrnos
napannenorpaMmma paBeH
80°
Yemy paBeH cocegHuu C

?
Hum yron? ...



Cuncrtembl ypaBHEHUN
150

Hanaute pewieHne IMHEUHOWN
CUCTEMbI:

HaASal



HycnoBas OKpPYXXHOCTb
30

B Kakon 4YeTBepTn HaxoauTCcA
yron 210° ?

HaSA'0



HycnoBas OKpPYXXHOCTb
60

Kakon 3HaK MMEET BblpaXXeHue
cos120°-sin300°

HdA3al



HycnoBas OKpY>XXHOCTb
90

Hanante cos 270°

HaSa



HycnoBas OKpPYXXHOCTb
120

Bblyucnurte 3HadeHue
BbIpa)XEHUS:

sin270°% +cos90°

HaASal



AYKLUWNOH




HycnoBas OKpY>XXHOCTb

Kakoun yron Ha YyncnoBowu

OKPY>XHOCTW COOTBETCTBYET
yrny 390°

Ha3al



InemMeHTapHasa reoMeTpus
30

HanauTe yron cMeXxHbin C
yrrnom 52°

HaASal



InemMeHTapHasa reoMeTpus
60

B paBHOOeapeHHOM
TPEeYrofibHUKe yron npw
ocHoBaHun paseH 40°. Yemy
paBeH yron npu BepLunHe?

Hd3a/l



AYKLUWNOH




InemMeHTapHasa reoMeTpus

Kak Ha3bIiBaroTcA yrnbl 2 n 3

HaASal



InemMeHTapHasa reoMeTpus
120

B paBHOOeapeHHOM
TPEYrofibHNKE CTOPOHbI
paBHbl 4 cM 1 9 cMm. Hemy
MOXET ObITb paBHAa
bokoBasi CTOpoHa?

Hd3a/l



KOT B
= MELUKE

BONMNOC



MaTtemaTtuka B pu3mnke
100
CKopoCTb BepTOsneTa no BeTpy
140 km/4, a npoTtuB BeTpa 120
KM/4. HeMy paBHa CKOpPOCTb
BeTpa?

Hd3a/l



Opobwn
30

[lepeBegnTe ApoOb B AECATUYHYIO

HaSa



Opobwn
60

CokpaTtute ApoObL:

HaSa



KOT B
= NMELUKE

BONMNOC



YYyeHble MmaTeMaTuKku
80

KTo BnepBbIle BBen
NPAMOYrofibHYHO CUCTEMY
KoopaOuHaT

Hd3a/l



Opobwn
120

HdSA'l



KOT B
= NMELUKE

BONMNOC



ApunmeTnyeckasa nporpeccus
100

Hanaute nepBbIN YneH
apndmeTnyecKou
nporpeccum:

eesees 165 20;...

Hd3a



Tema puHana:

BOTNpOC



OTteu Mapu nmeet 5 go4vepen.
[lepBaga godka He-Ye, BTOpas
Ho-YHo, TpeTtba Ha-Ya n
yeTBepTaa Hn-4Yu. Kak 30ByT
NATYIO OOYKY?



OTBET.






